Histórico – Rádio Aparecida

Em 13 de dezembro de 1950 foi oficializada a grande conquista do Santuário Nacional: após longos anos de tentativas, foi publicada no Diário Oficial da União a autorização para a instalação da Rádio. Fruto de um trabalho desenvolvido desde 1937 por ilustres figuras, como Pe. Oscar das Chagas Azeredo, Pe. Antonio Pinto de Andrade, Pe. Antonio Ferreira de Macedo, Pe. Daniel Marti e Pe. Humberto Pieroni; a construção da emissora de rádio começava a ganhar vida. Poucos meses depois, em 08 de setembro de 1951, a Rádio Aparecida entrava no ar. 
Os anos seguintes foram dedicados à modernização e aprimoramento da Rádio, bem como à criação do Clube dos Sócios da Rádio Aparecida. Além das transmissões das missas, a emissora investia em programas diversificados, voltados para a educação e para a cultura. Entre os maiores sucessos da programação estavam os programas Consagração a Nossa Senhora e Encontro com os Romeiros. Em seguida, foi a vez das novelas produzidas pela Rádio Aparecida ganharem os corações dos ouvintes. 
Em 1975, foi inaugurado o novo prédio da emissora, mais moderno e estrategicamente construído, onde a emissora se mantém até hoje. Atualmente, a Rede Aparecida de Rádio é integrada por 72 emissoras e possui como princípios: Formação, Informação, Evangelização e Entretenimento. Historicamente atenta aos avanços tecnológicos, a Rádio sempre buscou manter-se atualizada e, por essa razão, com o avanço das plataformas digitais, passou a investir na produção de conteúdo multiplataforma e a transmitir seus programas nas Redes Sociais. 
Grandiosa e nacionalmente reconhecida, a Rádio Aparecida conseguiu, ao longo dos seus 70 anos de existência, levar o Evangelho aos cantos mais remotos do Brasil, aproximando os devotos do Santuário Nacional e da Mãe Aparecida. Além disso, a Rede Aparecida opera um papel transformador na sociedade, transmitindo informação e conteúdo de qualidade, e prestando serviços fundamentais, não apenas para o Vale do Paraíba, mas para todo o Brasil. 
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