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CURRÍCULO 


Lucia Helena Issa é jornalista por formação acadêmica, com especialização em Linguagem e Semiótica, pela Università di Roma, na Itália.
É autora dos livros-reportagem “As Cerejas do Comandante", e "   Quando amanhece na Sicília",  premiado no Brasil e na Itália, sobre a luta das mulheres e da sociedade civil italiana contra a.Máfia. Já morou em Londres, Havana e em Roma por seis anos, de onde fez reportagens para a Folha de São Paulo, revista Istoé e Jornal do Brasil, Rádio RAI da Itália, etc. Esteve em mais de 80  países do mundo, alguns deles devastados por guerras recentes e reportados por ela, tais como Síria, Palestina, Sérvia e Líbano. Atualmente é colunista do site britânico Monitor do Oriente Médio, sediado em Londres, vive entre o Rio de Janeiro e o Oriente Médio e está terminando um  novo livro-reportagem sobre as mulheres refugiadas palestinas que lutam pela paz. 
Alguns prêmios recebidos: 
 Embaixadora da Paz, outorgado em Paris em outubro de 2018, pelo seu trabalho na fronteira da Síria em campos de refugiados. 
Medalha Marielle Franco, outorgada pela cidade de Salvador em 2018, pelo seu trabalho humanitário na Palestina.
Prêmio Recife de Liberdade de Expressão, outorgado em 2015 pelo livro “Quango amanhece na Sicília...”. 
Prêmio Estrella de Sur, outorgado em Montevideu, no Uruguai,  em 2018, pelo seu trabalho humanitário na fronteira da Síria.
 Troféu Evita Peron , outorgado em 2017 na cidade de Petrópolis, no Rio de Janeiro, pelo Núcleo de Letras e Artes de Buenos Aires .
Recinto do Plenário “Vereador João Mod”, Fevereiro de 2022.



VANTUIR FARIA
Vereador
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